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ATA DA DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO ANO 
LEGISLATIVO DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE CHAVANTES. 
 
 
Presidente:    Vereador   RAFAEL LOPES GARCIA 
1ª Secretária: Vereadora MICHELE BATISTA DO NASCIMENTO LOPES 
2º Secretário: Vereador   ALDEMIR DIDONÉ  
 

 
                                                      Aos vinte e seis (26) dias  do mês de abril do ano 
de dois mil e vinte e um (2021), às dezenove (19 h) horas no Edifício da Câmara 
Municipal, sito a Avenida Dr. Arnaldo Ferreira da Silva, 441, nesta Cidade de 
Chavantes, Estado de São Paulo, em sua Décima  Segunda Sessão Ordinária do 
presente ano legislativo, reuniram-se sob a Presidência do Vereador Rafael Lopes 
Garcia, os seguintes Vereadores, conforme consta do livro de presença: ALDEMIR 
DIDONÉ  -  AVANTE; DANIEL BELIZARIO DE OLIVEIRA - PODEMOS; JOSÉ 
RICARDO NABERO - PSDB; JURACI RODRIGUES - PSD;  LUIS CESAR PEDRO 
LONGO -PTB; MAICON HENRIQUE BRIZOLA - MDB; MICHELE BATISTA DO 
NASCIMENTO LOPES - CIDADANIA; RAFAEL LOPES GARCIA – PSDB; 
ROBERTO CARLOS GAINO - REPUBLICANOS. Presidente. Havendo quórum 

regimental o Presidente deu por aberta a Presente Sessão. O Presidente colocou 
em discussão e votação a Ata da 11ª Sessão Ordinária realizada dia 19 de abril de 
2021, onde a mesma foi aprovada por unanimidade. Em seguida passou-se para a 
leitura. 1ª Secretaria – OFICIO Nº 107/2021 – Assunto:   resposta do 
Requerimento nº 15/2021 do Vereador Juraci Rodrigues – 20 de abril de 2021. 
Presidente: Oficio do Prefeito Municipal em resposta ao Requerimento nº 
15/2021, solicito ao Senhor Secretario para que forneça cópia deste Documento ao 
Vereador Juraci Rodrigues para providências que achar necessárias. 1ª Secretaria 
– OFICIO Nº 108/2021 – Assunto:   resposta do Requerimento nº 14/2021 do 
Vereador Juraci Rodrigues – 20 de abril de 2021. Presidente: Oficio do Prefeito 
Municipal em resposta ao Requerimento nº 14/2021, solicito ao Senhor Secretario 
para que forneça cópia deste Documento ao Vereador Juraci Rodrigues para 
providências que achar necessárias. 1ª Secretaria: Requerimento nº 22/2021 - A 
vereadora Michele Batista do Nascimento Lopes -   REQUER ao Senhor Prefeito 

Municipal de Chavantes e a Exma. Secretaria de Saúde, com fundamento no artigo 
165, inciso VIII do Regimento Interno desta Casa, informação se o Município de 
Chavantes aderiu o consorcio para aquisição de vacinas contra o Corona vírus 
Covid-19 -  UMIMES (União dos Municípios da Media Estação Sorocabana), bem 
como outras informações referente ao Consorcio e a vacinação. Presidente: 
Submeto ao Plenário o Requerimento nº 22/2021 em única discussão, vou pegar 

um aparte nesse Requerimento que a Nobre Vereadora Michele fez, recebi um 
Ofício, foi encaminhado para mim um Oficio do Prefeito, do  Vice Prefeito em 
relação a essa documentação que está pedindo e realmente já está em andamento 
todo tramite lá pela UMIMES (Organização dos Municípios da Media Estação 
Sorocabana) inclusive estive junto lá com o pessoal, existe sim interesse, 
Chavantes está  sim com a documentação em dia, levando tudo à risca o processo 
para conseguir aquisição dessas vacinas, inclusive quando for chegar próximo das 
comprar para efetuar o pagamento para receber essas vacinas, inclusive aqui 
perante vocês, conto com apoio de vocês, vamos fazer um esforço aqui dentro do 
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possível, em relação ao duodécimo, o que for possível aqui dentro da Câmara com  
apoio de vocês, claro de todos os Vereadores, vou estar reunindo com vocês para 
juntos vermos a melhor forma par ajudar o Executivo  na compra dessas vacinas, 
que será uma coisa boa para nossa população, o Requerimento seu é muito 
interessante, mas também venho acompanhando essa situação dessas vacinas 
junto com o pessoal do Executivo e o pessoal da parte Jurídica, então é muito 
importante o que você está pedindo aqui, interessante, muito importante para nossa 
população, inclusive é a  coisa mais importante que tem no momento que é a 
questão do COVID, então você tem total apoio nesse Requerimento e espero 
dentro do que você está pedindo aqui a Prefeitura encaminhe tudo para nós, mas 
realmente a Prefeitura já está em andamento com as documentações para 
adquirirmos as vacina, em votação, aprovado por unanimidade em única discussão 
e votação o Requerimento nº 22/2021, encaminha-se ao Senhor Prefeito Municipal. 
Como não há mais matéria para o Expediente passamos ao tratamento do 
Pequeno Expediente que é dedicado a comentários sobre a matéria lida e ao 
Grande Expediente que é dedicado a assuntos de interesse público. Ninguém 

mais querendo fazer uso da palavra, a Sessão foi suspensa por quinze (15) 
minutos.......... Decorrido o intervalo regimental, os trabalhos foram reabertos. Feita 
a chamada verificou-se que o quórum era o mesmo do Expediente, conforme 
consta do livro de presença. Passou-se ao processo da Ordem do Dia, gostaria de 

pedir aos Nobres Vereador, bem lembrado pelo Nobre Vereador Luis Cesar Pedro 
Longo, gostaria que os Senhores se colocassem em pé e pedir um minuto de 
silencio em homenagem ao nosso Ex. Presidente da Câmara do ano de 2005 o 
nosso amigo e companheiro Sebastiao Guilmo.  1ª Secretária: – Veto Integral do      
Prefeito Municipal – ao Projeto de Lei nº 21/2021 – autografo nº 21/2021 – que 
dispõe sobre a obrigatoriedade da publicação diária de lista de todos os vacinados 
contra a COVID-19 no Munícipio de Chavantes e dá outras providências de autoria 
do Vereador Juraci Rodrigues. Presidente: Submeto ao Plenário O Veto total do 
Prefeito Municipal ao Prefeito Municipal ao Projeto de Lei nº21/2021 – Autografo 
nº 21/2021 – que dispõe sobre a obrigatoriedade da publicação diária de lista de 
todos os vacinados contra COVID-19 no Município de Chavantes e dá outras 
providências de autoria do Vereador Juraci Rodrigues, aprovado em 22 de março 
de 2021 em única discussão e votação, com a palavra o Nobre Vereador Juraci 
Rodrigues: Senhor Presidente, Nobres Vereadores e Público que nos assiste via 

internet, Senhor Presidente a justificativa do Senhor Prefeito para vetar esse 
Projeto é inaceitável, Projetos nesse molde já foram aprovados em diversas 
cidades e estão sendo aprovados também, esse é um anseio da população, a 
população quer saber quem está sendo vacinado, então não justifica o Senhor 
Prefeito vetar esse Projeto, não sei o que ele está querendo esconder, muito 
obrigado Senhor Presidente. Presidente: Ninguém mais querendo discutir em 

votação, o voto será nominal, solicito a Senhora 1ª Secretaria que chame os 
Vereadores pelo nome por ordem alfabética, o Vereador vai levantar e dizer se é a 
favor o voto do Prefeito ou contrário o voto do Prefeito  ALDEMIR DIDONÉ  -   contra 
o Veto do Prefeito , DANIEL BELIZARIO DE OLIVEIRA – Contra o Veto do Prefeito 
-  JOSÉ RICARDO NABERO – contra o Veto do Prefeito ; JURACI RODRIGUES 
– contra o Veto do Prefeito;  LUIS CESAR PEDRO LONGO – contra o Veto do 
Prefeito ; MAICON HENRIQUE BRIZOLA contra o Veto do Prefeito  ; MICHELE 
BATISTA DO NASCIMENTO LOPES – contra o Veto do Prefeito ; RAFAEL 
LOPES GARCIA – contra o Veto do Prefeito ; ROBERTO CARLOS GAINO; contra 
o Veto do Prefeito. Presidente: Por nove votos contrários foi rejeitado o Veto do 

Prefeito Municipal.  Não havendo mais matéria a tratar, passamos ao tratamento 
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das EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Fez inscrição para fazer uso da palavra nas 
Explicações Pessoais o Nobre Vereador MAICON HENRIQUE BRIZOLA: Boa 
noite a todos, Nobre Vereadores, Senhor Presidente e Público que nos assiste via 
internet, o que me trás á essa Tribuna é primeiramente agradecer a Deus por fazer 
parte dessa Câmara Municipal a qual todos nós aqui trabalhando por Chavantes, 
estamos aqui buscando o melhor para a cidade, sou muito feliz e grato em fazer 
parte dessa Câmara renovada, por que aqui começa uma grande reviravolta na 
cidade de Chavantes, vamos quebrar toda cultura negativa que existe aqui, aqui 
não existe grupo político, aqui existe Chavantenses ,todos lutando por Chavantes 
quero agradecer ao Senhor Prefeito por todas as obras que ele fez durante todo 
esse tempo, no meu ver ele foi um dos melhores Prefeito que até então teve, mas 
hoje vim cobrar ele de uma situação que não podemos aceitar, Chavantes tem uma 
população que são necessitadas, que precisam de um auxilio e esse auxilio a 
Assistente Social não está dando atenção, então eu vim cobrar, vim pedir para o 
Senhor Prefeito para que ele possa dar atenção, hoje conversando com ele no 
Gabinete pedi, estava eu e dois Nobres conversando e vim aqui pedir por que 
sabemos a dificuldade que esse povo está passando, principalmente nessa 
pandemia e mais uma coisa, vim defender a Vereadora Michele, o Vereador Daniel 
e Vereador Roberto e Vereador Juraci, tem feike News querendo degredir nossa 
imagem, e não vejo isso como uma pessoa que quer nos ofender, mas sim uma 
pessoa pobre, que não tem caráter nenhum, uma pessoa que se esconde atrás de 
facebook para degredir imagem de pessoas honestas, de pai de família, de pessoa 
que vem aqui para dar seu melhor ,a gente vem aqui com o coração, não temos 
nada, por que somos livres, então isso nos ofende, então vim aqui em nome dos 
seis Vereadores e não nos preocupamos com isso, podem fazer o que quiser 
porque sabemos a integridade e os seres humanos que somos e defendo por que 
conheço cada um deles, trabalhamos em prol de Chavantes e que respeitem, e se 
continuar fazendo não ligamos, por que sabemos quem somos, conhecemos nossa 
identidade, é só isso Senhor Presidente, muito obrigado. Presidente: Convido o 
Nobre Vereador Daniel Belizário de Oliveira para assumir a Mesa como Presidente. 
Daniel Belizário de Oliveira: Boa noite Nobres Vereadores, convido o Nobre 
Vereador Rafael Lopes Garcia para dirigir-se a Tribuna. Rafael Lopes Garcia: 

Senhores Vereadores, público que nos assistem via internet, me inscrevi para fazer 
uso da palavra nas explicações pessoais para falar sobre um acontecimento no 
Irapé em relação  à agua, durante o dia de hoje, estive junto com Senhor Prefeito, 
Vice-Prefeito, conversei também com a Marilia que é da Superintendência de agua 
e esgoto da SAEC e diante desse fato que não teve agua no Irapé durante esse fim 
de semana, gostaria de esclarecer a população que nós aqui dentro da Câmara, o 
Executivo não pode correr dos problemas, tem que enfrentar, encarar os problemas 
de frente, realmente o consume de agua em todas as regiões aqui vem enfrentando 
dificuldade em relação ao consume de agua, então eu já levei essa demanda para 
Superintendência de agua e esgoto, a Marilia vai estar acompanhando o pessoal lá 
do setor de agua para ver se esse final de semana vai estar com esse problema  
de agua de novo e se voltar acontecer essa falta de agua eles vão tomar 
providências, vão estar mexendo no poço lá também para que a nossa população 
de Irapé diante do COVID não fiquem sem agua, por que agua é higienização, 
tomar banho, manter a casa limpa, por que eu acho que nesse período de pandemia 
que a gente vem enfrentando desde ano passado a gente tem que ter agua como 
prioridade em nossa cidade, juntamente com a saúde e as outras coisas a gente 
vai levando, mas agua e saúde temos que ter como prioridade em nosso Munícipio 
principalmente nesse período de pandemia. Outra coisa, pegando um gancho na 
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fala do Nobre Vereador Maicon que falou muito bem sobre o acontecimento sobre 
feike News, infelizmente isso aí é uma coisa que existe na política, uma coisa chata, 
acontece comigo,  hoje aconteceu com vocês, acontece com Vereador Cesar, com 
Vereador Ademir, Vereador Daniel, não é o certo, mas temos que conviver com 
isso no meio político infelizmente, pessoas que vão em Rede Social a vida da gente, 
as vezes até a vida pessoal da pessoa, um coisa é a gente aqui dentro da Câmara 
com político representando a cidade, outra coisa é sua vida do portão para fora 
você tem sua vida social, e você leva da forma que achar melhor e viável para você 
e sua família, então eu apoio esse repudio, esse feike News que falou de vocês, 
sou totalmente contrario isso ai, eu acho que  vivemos em um pais democrático 
onde todos tem direito de expressar sua opinião e tem que ser respeitado do 
mesmo jeito que respeitamos os cidadãos, o cidadão tem que respeitar a gente 
também, não é por que é Vereador, temos que ser tratado como todo mundo, todos 
tem que ser tratado igual, não tem que ter privilégio nenhum não, então vocês tem 
total apoio meu, no que precisar de mim estou à disposição, temos nosso 
departamento Jurídico, que se precisar tenho certeza que a Dr Laís vai estar ai para 
nos ajudar, nos apoiar, dar uma direção para todo  esse acontecimento, então eu 
acho que é isso, a gente ser unido no trabalho em prol da população, não temos 
que deixar essas coisas negativas do lado e trabalhar em prol a cidade, cada um 
pensa de uma forma e infelizmente para algumas pessoas é assim que é 
democracia, a eleição é de quarto em quarto ano, quem tem pretensão política tem 
que se candidatar, ser eleito e ai sim vir aqui fazer o trabalho dele da melhor forma, 
então eu gostaria de deixar aqui registrado que diante desse acontecimento que 
vocês foram citado tem meu total apoio, é só isso que gostaria de deixar registrado 
aqui também. Daniel Belizário de Oliveira: convido o Nobre Vereador Rafael 
Lopes Garcia para recompor sua Mesa como Presidente. Presidente: Ninguém 
mais inscrito para fazer uso da palavra nas Explicações pessoais, convoco os 
Senhores Vereadores para uma Sessão Ordinária a ser realizada no dia 03 de 

maio de 2021, às 19h, para tratarmos dos assuntos em pauta. Para constar, foi 
lavrada a presente Ata que após ser lida, apreciada, discutida e votada, vai seguida 
pela Mesa dos Trabalhos, assinada........................................... 
 
 
 
 
 
 
RAFAEL LOPES GARCIA             MICHELE BATISTA DO NASCIMENTO LOPES          ALDEMIR DIDONÉ 
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